
27. 10. 2021 OD 17 HODIN
V Kulturním domě Horní Těrlicko

ZVEME VÁS NA
21. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA
OBCE TĚRLICKO

CYKLOAKCE 2021
(str. 8)

S nápadem přišel zastupitel  
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1.-3.10.2021 proběhl již 11. ročník mezinárodních 
závodů lodních modelů plachetnic Těrlické plachty. 
Ve čtvrtek pořadatelé přichystali trať z bojek, takže 
v pátek ráno mohl začít závod o „Tradiční páteční 
Těrlickou buchtu“. Tento závod je ve volném stylu a 
závodníci se mohou připojovat během svých příjezdů. 
Sobotní ráno byl svolán nástup, vyhlásili se páteční 
vítězové a začal další soutěžní den. Neděle se nesla 
v duchu posledního závodu – regaty. Závodníci své 
modely dávali na vodu s půl minutovým rozestupem 
podle toho, jak velký hendikep získali ze sobotních 
závodů. Vítěz soboty startoval jako poslední a naopak 
poražený startoval jako první. Hendikep nejlepšího 
stejně nedostal, a tak vyhrál i nedělní závod. Během 
posledních pár minut závodu dorazili potápěči a 
šli se chystat na výlov lodí. Po chvíli prohledávání 
přehrady se vynořila loď od prvního utopence, potom 
od druhého… A na třetího už nezbyl kyslík. Po poledni 
byly vyhlášeny výsledky, kdy pořadatelé dokonce 
skvěle zareagovali na tři utopené modely a obdarovali 
tak závodníky diplomem, utopencem a lahví na žal. 
Závodníci se začali mezi sebou loučit a již nyní se 
určitě těší na další ročník závodů Těrlická plachta. 

Úřední hodiny
Pondělí     
	
Středa
	

  8:00 - 11:00
12:00 - 17:00
  8:00 - 11:00
12:00 - 16:00

Obecní úřad Těrlicko
Májová 474/16
 735 42  Těrlicko

ou@terlicko.cz

596 423 239

skupina: OBEC TĚRLICKO

“Těrlická plachta” - mezinárodní závod lodních modelů

Foto: Jana Bujnošková,
Valentýna Bujnošková
Text: Valentýna Bujnošková



Předání nového vozu obecním služnámPředání nového vozu obecním služnám
Lokální oprava žlabu  Lokální oprava žlabu  

ul. Na Vyhlídce ul. Na Vyhlídce 

Rozšíření komunikace na ul. StodolníRozšíření komunikace na ul. Stodolní
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Informace o dění v obci
Provoz kina byl od září obnoven a od 10. do 12.9. 
se konal filmový festival Těrlické  filmové léto, kde 
byly prezentovány české i polské filmy. Polské filmy 
byly s českými titulky. Knihovna je už v běžném 
režimu a v Hradišti funguje ve zrenovovaných 
prostorách. Obecní služby i obecní úřad stále 
pracují v režimu zvýšené ochrany zaměstnanců.
      Probíhají práce na stavbě kanalizace v Hradišti 
a občané musí očekávat lokální omezení v 
dopravě. Sledujte webové stránky obce a FB obce. 
Celá stavba bude hotová do konce roku 2023, ale 
budeme se snažit provádět dílčí kolaudace, aby se 
občané mohli co nejdříve napojovat.            
        Na dva úseky cyklostezky v úseku „Hotel 
Fridrich - záchytná hráz“ a „záchytná hráz -  
Jednota střed“ bylo vydáno stavební povolení a 
nyní již nabyly právních mocí. Žádosti o stavební 
povolení na zbývající úseky cyklostezky okolo 
Těrlické přehrady jsou průběžně podávány. To 
bude zahrnovat i chodníky ze Zeleného města 
okolo Hájenky a chodník podél ulice Závodní. 
Probíhá zpracování projektové dokumentace 

na cyklostezku Těrlicko – Třanovice a také 
dokumentace pro Změnu územního plánu č. 
5. Pracuje se také na studii revitalizace ulice 
Promenádní. Pokračují práce na projektové 
dokumentaci „Odkanalizování ul. Májová“.  
Byla zahájena realizace komunikace k obecním 
pozemkům na ulici Pod Kostelem. Dokončuje 
se inženýring pro podání žádosti o stavební 
povolení na přeložku ulice V Aleji na Kostelci. Byli 
vysoutěžení zhotovitelé studií propojení chodníku 
na Kostelci s cyklostezkou u Hotelu Fridrich  
a možnost odkanalizování lokality Kostelec. Byla 
dokončena úprava ulice Průchodní, kde došlo k 
vybudování výhybny a proběhlo rozšíření prvního 
úseku na ulici Stodolní na Kostelci v délce cca 
100 metrů. Pracujeme na studii prodloužení 
vodovodního řadu na ulici U Hráze v prostoru mezi 
ulicí Stodolní a ulici Rekreační, která by mohla 
zásobovat vodou i přilehlé chatové osady.

Mgr. Bc. Martin Polášek
starosta obce
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KOUPÍM  
STAVEBNÍ POZEMEK

 
Koupím stavební pozemek  

o rozloze 700-1500m2  
v lokalitě Těrlicko, Horní 

Těrlicko. 
 

Nejlépe s příjezdovou cestou 
a dostupností IS.  

Kontakt: Tel. 603751746.  
Email: trcka.l@centrum.cz
Volat nejlépe po 16.hodině. 

 
Nejsem realitka. Za jakékoliv 

nabídky předem děkuji.

www.TERLICKO.cz

INFORMACE OBČANŮM

Vzdělávání dětí a žáků s 
MAPíkem

Oznámení 
o uzavření 
přepravní služby 
“SENIOR TAXI” 
v období mezi 
svátky
Dle dohody na našem společném 
setkání v úterý 14. 9. 2021 kvůli 
provozování přepravní služby 
a dalších služeb Charity Český 
Těšín oznamujeme občanům, 
že v době od 27. -  31. 12. 2021 
přepravní služba Senior TAXI 
bude uzavřena. 

DISPEČINK
733 625 952 

 
Danuta Juroszek

Vedoucí Doplňkových služeb 
Charita Český Těšín

Díky projektu Místní Akční Plán rozvoje vzdělávání v ORP Havířov 
II, reg.č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008607, jehož nositelem 
je Statutární město Havířov, bylo ve školním roce 2020/2021 pro 
pedagogy realizováno mnoho vzdělávacích webinářů a seminářů 
na aktuální a potřebná témata v oblasti vzdělávání a prevence. 
Dětem jsme zpestřili učení tandemovou výukou s rodilým mluvčím 
v hodinách angličtiny jak distanční, tak prezenční formou. 
Prostřednictvím prožitkových interaktivních besed s místním 
včelařem po celý rok přibližujeme dětem rozmanitou říši včel 
a podporujeme rozvoj školních zahrad s péčí o rostliny formou 
vzdělávacího programu Mladý farmář. Děti z MŠ i žáci ZŠ tak mohly 
navštívit naučné zážitkové exkurze nejen během školního roku, ale 
i v letních měsících. Na podporu rozvoje čtenářské a matematické 
gramotnosti jsme rozšířili knižní fond MAPíkovy putovní knihovny, 
zajistili knížky pro všechny prvňáčky ve spolupráci s obecní 
knihovnou Těrlicko nebo vydali Deník malého čtenáře pro žáky ZŠ 
doprovázené autorskými besedami. Zvládli jsme zřídit a vybavit 
dvě herny finanční gramotnosti, kde se všechny děti pod vedením 
proškolených lektorů mohou hravou formou pomocí deskové 
stolní hry Finanční svoboda během dopoledne naučit hospodařit s 
penězi. Poskytujeme terapeutická sezení s odborníky pomocí EEG 
biofeedback středisek pro děti se špatnou koncentrací a dalšími 
poruchami učení. Ve spolupráci a autistickým centrem ADAM jsme 
přivítali léto podporou osvětové akce pro rodiny a veřejnost. V 
současnosti připravujeme pracovní sešit pro žáky 9. tříd ZŠ o historii 
Havířova a jeho přilehlých obcí, tvoříme soutěže pro děti v oblasti 
matematiky, českého jazyka i manuálních dovedností a touto cestou 
budeme dál přispívat k dalšímu rozvoji vzdělávání našich dětí na 
území města Havířova a obcí Těrlicko, Horní Bludovice, Horní Suchá 
a Albrechtice.

Podrobnosti o veškerých aktivitách projektu MAP Havířov II 
naleznete na webových stránkách projektu http://www.map-havirov.
cz nebo na jeho facebookovém profilu https://www.facebook.com/
MapHavirovII 

realizační tým projektu MAP Havířov II
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Cierlickie Lato Filmowe znów na dłużej
Sukcesem zakończyło się tegoroczne Cierlickie Lato 
Filmowe. Kultowa impreza filmowa, której początki 
sięgają I poł. lat 90, powróciła do Cierlicka 10 września. 
Na dużym ekranie w czasie trzydniowego przeglądu 
zaprezentowano 14 filmów polskich, czeskich i 
słowackich. Organizatorzy zapowiadają już kolejną 
edycję. Największym zainteresowaniem widzów 
CieLaF-u cieszyła się projekcja filmu „Zátopek” w reż. 
Davida Ondříčka, czyli opowieść o życiu sportowym 
i prywatnym jednego z największych czeskich 
lekkoatletów światowego formatu długodystansowcu 
Emilu Zátopku. 
— Ten przegląd pamiętam dobrze z młodzieńczych 
lat. Tym więcej zatem się cieszymy, że udało się w tak 
szaleńczym tempie zorganizować tę imprezę znów po 
latach jako takie symboliczne zakończenie wakacji — 
wyjaśnia Elżbieta Štěrba-Molenda, dyrektor Cierlickiego 
Lata Filmowego. 
Seanse filmowe, pośród których większą część 
stanowiły pokazy kina polskiego, dostępne były nie 
tylko dla szerokiej publiczności. Do kina „Wolność” w 
Cierlicku organizatorzy zaprosili także uczniów szkół 
podstawowych - pokazy dla polskich szkół z Błędowic, 
Suchej Górnej i Lutyni oraz dla wychowanków czeskiej 
szkoły w Cierlicku odbyły się w piątek. 
Do niedzieli widzowie mogli obejrzeć na przykład 
„Boże Ciało” Jana Komasy, „Oficera i szpiega” Romana 
Polańskiego, „Polot” Michała Wnuka czy dramat 
sensacyjny Jana Holoubka „25 lat niewinności. Sprawa 
Tomka Komendy”. Z kolei spośród czeskich propozycji 
w programie znalazły się m.in. najnowszy film Jana 
Prušinovskiego „Chyby” (Błędy), thriller „Spící město” 
(Śpiące miasto) w reż. Dana Svátka czy wreszcie 
komedia Patrika Hartla „Prvok, Šampón, Tečka a Karel” 
(Pierwotniak, Piękniś, Kropka i Karel). Filmy czeskie 

zapowiadał dyrektor programowy CieLaF-u Martin 
Novosad z Czeskiej Telewizji. Z kolei polskie projekcje 
poprzedzało zawsze wprowadzenie Magdy Miśki-
Jackowskiej, dziennikarki i prezenterki, autorki licznych 
programów radiowych poświęconych kinu i muzyce 
filmowej. 
Projekcjom filmowym towarzyszyła wystawa zdjęć 
zmarłego w tym roku zaolziańskiego fotografa 
Wiesława Przeczka, który dokumentował pierwsze 
roczniki Cierlickiego Lata Filmowego.
Nie mogło też zabraknąć akcentów muzycznych - o 
jazzowe klimaty zadbał gitarzysta Štěpán Gadžík, znany 
m.in. z jam session w Klubie „Dziupla” w Czeskim 
Cieszynie. Bardziej klubowych rytmów dostarczył z 
kolei gościom DJ Lofid. Dużym powodzeniem cieszyła 
też się strefa dziecka, w której od rana do wieczora 
rodzice uczestniczący w projekcjach mogli zostawić 
swoje dzieci pod czujnym okiem animatorów. Imprezę, 
która nie mogłaby się odbyć bez pracy 15 wolontariuszy, 
odwiedziło blisko 900 gości, część z nich stanowili 
uczniowie. 
— Najważniejsze jest to, że impreza nie tylko się 
udała, ale jesteśmy już w trakcie ustaleń dotyczących 
przyszłorocznego terminu. Staramy się, aby to był ten 
sam wrześniowy weekend, jak w tym roku — podkreśla 
szefowa CieLaF-u.  Tak jak pierwsze Cierlickie Lato 
Filmowe w 1993 roku, imprezę po latach zorganizowały 
Kongres Polaków w Republice Czeskiej i Stowarzyszenie 
Młodzieży Polskiej. W organizację włączyli się także 
partnerzy Gmina Cierlicko, PZKO Cierlicko Centrum 
oraz Stowarzyszenie Przyjaciół Śląska Cieszyńskiego 
(Sdružení přátel Těšínska). 

Elżbieta Štěrba-Molenda 
dyrektor Cierlickiego Lata Filmowego
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Zábavný i poučný podzim v MŠ u Krtečka

Školní rok v mateřské škole jsme zahájili společně 
s rodiči na naší školní zahradě. Úvodem jsme 
si zazpívali píseň „Když jsi kamarád, tak pojď 
si s námi hrát“, neboť kamarádství, spolupráce, 
vzájemná úcta a respekt, ale hlavně radost, smích 
a zážitky jsou tím, co chceme dětem i rodičům 
nabízet. 

Na zahradní slavnosti se o zábavu postaral 
nejen čaroděj Ivoděj se svou pirátskou show, 
ale děti mohly využít také dva skákací hrady a 
soutěžní stanoviště. Pro všechny bylo nachystáno 
bohaté a chutné občerstvení a to v bio kvalitě. 
Neboť letošní podzimní měsíce nabízely slunné 
počasí, využili jsme jej k výletům. Nejprve jsme 
vyrazili do Family Parku na Skalce, kde si děti 
užily dobrodružství na netradičních atrakcích a 
následně jsme podnikli cestu do druhohor po 
stopách pravěkých dinosaurů, Dinopark má u 
všech dětí vždy velký ohlas. Oba výlety plně hradil 
Klub rodičů Krteček, kterému tímto děkujeme. A 
přestože školní rok teprve začal, naše děti již v 

rámci projektových dnů navštívily Životické sady, 
kde si samy nasbíraly jablíčka, ze kterých poté 
upekly sladký štrúdl. Velkým hitem byla návštěva a 
možnost nahlédnout pod pokličku tvůrcům živého 
vysílání  Hitrádia Orion. Krátce na to se objevili 
ve vesmírném prostoru  ostravského Planetária. 
Dále jim bylo umožněno nahlédnout do zákulisí 
divadelního světa v divadle Loutek v Ostravě. Pod 
vedením zručné maminky si samy „spíchly“ čepici 
a místní dobrovolní hasiči (ke kterým je bezpečně 
přes silnici převedli místní policisté),  jim umožnili 
prohlédnout si hasičské auto a zažít evakuaci 
z dýmící místnosti. Do školky k nám zavítal i 
nevidomý pan Holba se svým slepeckým pejskem, 
děti jeho vyprávění velmi zaujalo. Zkrátka a dobře, 
jak sami vidíte, byl to fantastický start do nového 
školního roku, dětem zářily oči a úsměvy měly 
doslova od ucha k uchu. Děkujeme všem rodičům 
– profesionálům i nadšencům, že i díky nim mohl 
být podzim v naší školce jak pestrý a zábavný, tak  
i poučný.

Kolektiv učitelů MŠ
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Klub deskových her přijímá nové hráče 
celoročně
Klub deskových her Těrlicko jde do své oficiální 
3. sezóny, vybaven skutečnými perlami v oblasti 
deskohraní. Dnes již nejsou deskové hry jen 
Člověče, nezlob se, pexeso nebo Dostihy a sázky. 
Jsou to propracované strategické, závodivé či 
pátrací hry, individuální i týmové a hlavně zajímavé 
i graficky. I milovníci počítačových her si přijdou na 
své, protože tvůrci již tyto hry přenášejí na stůl.
Činnost klubu je zaměřena na širokou veřejnost 
neomezenou věkem. Od 4.10.2021 bude každé 
pondělí v Kulturním domě Těrlicko probíhat  
v čase 13 - 15 hod. deskohraní pro děti ZŠ za 
účasti učitelů ZŠ Těrlicko, v čase 15-21 hod. bude 
neomezené hraní pro zájemce z široké veřejnosti, 
rodiny, dospěláky nebo děti, které nenavštěvují ZŠ 
Těrlicko a nestihli by tak dřívější hodinu. Od října 
bude každou středu v čase 15-16 hod. probíhat 
deskohraní i pro předškoláky v MŠ Těrlicko za 
účasti učitelek.

Určitě stojí za zmínku akce, která se konala 
20.9.2021 od 16 hod. v Kulturním domě Těrlicko. 
Představily se zde nové i známé deskové a karetní 
hry. Pozvání přijali Pavel “Tirus” Ondrusz, autor 
Dračí Hlídky a Daniel “Deli” Kovařík, zástupce 
firmy Mindok, který zde prezentoval populární hry. 
Návštěvníci se mohli dozvědět něco o novinkách 
ve světě deskových her, o tom, co taková tvorba 
nové hry obnáší a hlavně zahrát si. Tuto akci si 
můžete prohlédnout na www.facebook.com/
klubhracu, kde najdete i informace ohledně klubu  
a kontakt.

Všechna deskohraní jsou bezplatná! Tak neseďte 
doma a přijďte si zahrát i hry, které třeba doma 
nemáte. Budeme se těšit.

Martin Ďurček  
a Ing. Martina Baronová
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Cesta do Bohumína
Bylo toho na mně najednou moc. V takové chvíli 
zavolám svému nejlepšímu příteli Sváťovi. Sváťa je 
ředitelem závodu na zpracování plastů v Bohumíně. 
Jedu za ním přes Havířov, Orlovou a Rychvald. Moje 
nitro se ohýbá až k zemi nad tím množstvím životních 
zkoušek, kterými mě svět vystavuje a cítím se jak 
krajina, kterou projíždím. Zjizvená důlními vlivy a 
poznamenaná těžkým průmyslem. Projíždím těmi 
zaprášenými městečky a vesnicemi, kde se většinou 
zastavil čas a jen občasnými výjevy ve formě nějakých 
montážních hal nebo obchodních center se snaží dát 
o sobě vědět. To, co jsme udělali této krajině, udělali 
jsme i sobě. Krajina za skly mého ojetého vozu se míhá 
a nestačím sledovat všechny výjevy podél silnice. Mám 
dojem, že tak to bylo a je i v mém životě. Šílený kolotoč 
práce, oběd, rychle něco udělat kolem domu, večeře, 
spánek, práce… A pořád rychle dokola. Čím dál, rychleji. 
A pak víkend. Trocha více spánku. A zase dokola. Silnice 
se proplétá mezi domečky a střídavě zrychluje  
a zpomaluje, jakoby krajina dýchala v určitém rytmu. 
Jako můj pracovní týden. Nemá smysl zastavovat, 
můžete jen zrychlovat nebo zpomalovat. Za vámi jedou 
další automobily a nemůžete je omezovat v rychlosti.  
V práci čekají, až uděláte chybu a budou se ji snažit 
využít ve vlastní prospěch. Není třeba to brát osobně, 
je to neúprosné pravidlo kapitalismu. Silnější požírají 
slabší. Je třeba platit účty a všechno stojí velké 
peníze. Děti potřebují kvalitně jíst a všechno to 
ostatní. Neúprosný kolotoč. A všechny ty rány, které 
si uštědřujeme, cítí i krajina, ve které žijeme. Říkáme 

kolegům v práci: „Až půjdu do důchodu, všechno tady 
prodám a odstěhuji se na Jižní Moravu, pryč tady z toho 
šíleného světa. Tam jsou hodní lidi. A život není takový 
běs. Ale je to v nás. Nemůže za to ten kraj. Bojíme se 
zastavit a spočinout sami v sobě. Když máme volnou 
chvilku, rychle přemýšlíme, jestli nezajít na pivo nebo 
do města. Hlavně něco dělat, něco podniknout. Bavit 
se. Pracovat. Užít si. Pracovat. Rychleji, ještě rychleji. 
Ti nejlepší udávají tempo. V televizi blikají reklamy. 
Každým rokem rychleji a rychleji. Jako stroboskopy. 
Jestli to nestačíš sledovat, vezmi si prášek. Ale pamatuj: 
Když zastavíš, tak prohráváš. Konkurence je neúprosná. 
Přijdeš i o tu trochu klidu, kterou ještě máš. Zatni raději 
zuby a vydrž! Nezáleží na té krajině. Vždyť můžeš odejít 
na jižní Moravu. Ale až potom, co odejdeš do důchodu. 
Všechno pak prodáš. Za pár let. To dáš! Ale nezapomeň, 
že si tam odneseš i sám sebe! Výše uvedená povídka 
by tedy měla mít následující konec: Během návštěvy 
u svého přítele jsme si opět oba uvědomili krutou 
pravdu: vše je marnost. Není to „já“ co v nás existuje, 
ale je to „my“. Když tímto způsobem začnete pracovat 
s pocitem vlastní neexistence, s údivem zjistíte, že se 
vám ohromně ulevilo. Že je to vaše „já“, které je příčinou 
vašeho utrpení. Když „já“ zmizí, zůstane jen blaženost 
a Bůh. Takže nejsem to já, kdo napsal tuto povídku, 
ale byli jsme to my všichni. Dovolte mi tedy, abych ji 
nakonec podepsal takto: My.

Petr Klimša

Jubilanti objevovali krásy Těrlicka
V posledním období v naší obci probíhají 
netradiční setkání jubilantů a to formou 
výletu za krásami naší obce. Lidé, kteří 
se v minulosti o rozvoj Těrlicka zasloužili 
se tak mohou u příležitosti svého jubilea 
přesvědčit, jak se dnes pokračuje v jejich 
započatém díle. Tak to bylo i 21. 9. 2021, 
kdy za krásného počasí si jubilanti prohlídli 
naši vyhlídku, drobné občerstvení měli 
nachystané u Ski Wake Resortu, zhlédli 
kulturní program dětí ze ZŠ v Hradišti. Další 
překvapení v podobě koncertu je čekalo 
v kapli v Hradišti a nakonec přátelsky 
poseděli u slavnostního oběda na hotelu 
Fridrich.  Přejeme jim krásné dny, pohodu  
a zdraví.

Redakce
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Cykloakce 2021
V neděli 12. 9. se v Těrlicku uskutečnil 1. ročník 
sportovní a společenské akce, která se snad 
v budoucnu stane tradicí. S nápadem přišel 
zastupitel Ing. Jiří Scheibinger. Který oslovil 
některé spolky a oba hasičské sbory. Za krásného 
počasí se zúčastnilo přes 100 dětí, ty menší i s 
doprovodem. Děti vyrazily na trať dlouhou 4,7 km 
a starší žáci absolvovali okruh 2x. Ti nejmenší 
startovali v parku na odrážedlech. Bezpečnost na 
trati zajišťovali kromě policie dobrovolní hasiči. 
Také ze sousedního Hradiště přijelo 26 členů na 
zajištění tratě i zdravotnické služby. Poděkování 
patří vedení obce za podporu celé akce, ale také 
i dobrovolnici paní Karkoškové a jejímu týmu. 
Občerstvení na startu zajistil těrlický Babinec.  
O hladové a žíznivé krky se v cíli postaral 
Myslivecký spolek Borky s výtečnými specialitami, 

o které byl veliký zájem. Kromě doprovodných 
disciplín na trati se konal v prostorách sportovní 
haly doprovodný program. Ten zajistil Danek 
Bařák z Těrlicka s kolegou Michalem Kosíkem 
z Plzně. Oba jako handicepovaní bikeři přiblížili 
dětem naplnění svého snu. Byla to cesta do 
Britské Kolumbie v Kanadě, kde si mohli zajezdit 
v největším bikeparku na světě. Přítomní mohli 
zhlédnout zajímavý dokumentární film o této cestě 
s názvem Kripl Trip, který režíroval kameraman  
a dokumentarista Martin Vrbický. 
Akce byla tak úspěšná a je velká naděje, že se bude 
příští rok opakovat. Třeba zase na jiné trati, možná 
v sousedním malebném Hradišti, možná jinde. 
Nechme se překvapit.

Redakce

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
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HC  Buldogs Hradiště
Po dlouhé době se konečně může začít sportovat i 
na amatérské úrovni. Hráči HC Buldogs Hradiště se 
v rámci přípravy na sezonu v Beskydské amatérské 
hokejové ligy ”BAHL” zúčastnili amatérského turnaje 
v ledním hokeji, který se konal v Ostravě-Porubě. 
Kde se umístili na 5. místě z 6 týmů. Byla to kvalitní 
příprava na ligu, jak se ukázalo v prvním zápase proti 
HC Kozubová, který Buldoci vyhráli 1- 0. K druhému 
zápasu nastoupili Buldoci proti  ostravskému týmu HC 
Monsters.  V zápase se jim moc nedařilo a nakonec 
prohráli 3:5. 

Pavel Cienciala

Jezdecké úspěchy Gabriely Ferfecké
Mezi hasičskou mládeží SDH Hradiště, která se 
úspěšně věnuje požárnímu sportu je také několik 
děvčat, která se věnují koním a jezdeckému sportu. 
Jednou z nich je Gabriela Ferfecká. Naše redakce 
požádala její maminku Patricii Ferfeckou, aby nás 
blíže seznámila s jezdeckými úspěchy své dcery, 
která je členkou stáje JK Milton v sousedních 
Mistřovicích. Gábi se věnuje jezdectví od svých 
2 let, kdy dostala svého prvního poníka Berušku. 
S Beruškou se účastnila jízd zručnosti a malých 
skokových soutěží s vodičem.  Ke klasickému 
ježdění jsme v 5-ti letech přidali voltiž a Gábi 
úspěšně reprezentovala ve skupině děti oddíl 
Voltiž Duha. Jejím druhým poníkem je Nick, se 
kterým taktéž úspěšně absolvovala jízdy zručnosti 
a malé skokové soutěže v ČR a ve Švýcarsku, kam 
jsme se v roce 2014 přestěhovali. Tam trénink 
Gábinky převzala paní Sussane Schelling . Pod 
jejím vedením Gábi složila zkoušky a v 9-ti letech 
získala jezdeckou licenci. Vyhrála tam s Nickem 
spustu jízd zručnosti, tzv. Gymkhany. Když jsme 

se v roce 2019 vrátili zpět do ČR , dostala svého 
největšího miláčka,  koníka jménem Liban. S 
Libanem se účastní parkurových závodů a začala 
se věnovat bezudidlovému ježdění, kdy je kůň 
ovládán pouze nákrčním řemenem. Prozatímním 
vrcholem její kariéry je účast na mistrovství v 
bezudidlovém ježdění v polské Wroclawi, kde jako 
jediná v kategorii juniorů reprezentovala s Libanem 
Českou republiku. Umístili se na 4. místě v drezuře 
a na 5. místě v trailu.  Mimo to, že trénovala a 
závodila s těmito vlastními koníky, měla možnost 
ježdění a skákání i na spoustě jiných koní a získala 
tím mnoho cenných zkušeností.  Jelikož Liban 
po zranění šlachy nemůže ve vyšším parkurovém 
skákání pokračovat, hledáme pro Gábi vhodného 
koníka, se kterým by mohla zdokonalovat svůj 
talent. 
Přeji své úžasné dceři ještě mnoho úspěchů nejen 
v jezdeckém sportu .
                                                                                                                        

Patricie Ferfecká

Výběr z největších úspěchů:
2014 Beruška - Čtyřmezník - 1. místo jízda zručnosti
2015 Nick - Birmensdorf (CH) - 1. místo Gymkhana - z 56 učastníků !
2015 Nick - Vělopolská podkůvka - 1. místo v parkuru 
2016 Nick - Mettmenstetten(CH) - 1. místo v jízdě zručnosti
2020 Liban - Ranč Pohoda - 1. místo v parkuru
2020 Liban - Frenštát pod Radhoštěm - 1. místo v parkuru 70 cm
2021 Elvin - Trojanovice - 2. místo v parkuru 80cm
2021 Elvin - Ranč Pohoda - 8. místo v parkuru 80cm
2021 Liban - Vělopolská podkůvka - 1. místo ve volné jízdě a 2. místo v drezuře
2021 Liban - mistrovství v bezudidlovém ježdění Wroclaw- 4. místo v drezuře  
	          a 5. místo v Trailu
2021 Liban - Chotěbuz - 8. místo v parkuru
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Soutěže SDH Hradiště
Shrnutí dosavadních výsledků mládeže v měsíci září. Mladší a starší žáci absolvovali 1. kolo Karvinské 
ligy Mlok v Rychvaldu. Mladší i starší žáci obsadili první místo. Ženy se zúčastnily noční pohárové 
soutěže v Bohumíně Záblatí,  kde neměly konkurenci a zvítězily. Co se týče individuálních úspěchů, tak se 
nejvíce činil Václav Stebel, který obsadil dvakrát  4.místo na Slezském poháru (60m), v Borové a následně 
také v Ostravě. Dále stojí za zmínku také úspěchy Matěje Kožušníka či Mikuláše Mokrosze. Matěj obsadil 
7. a 9. místo a Mikuláš místo 5. Dne 25. 9. se konala noční soutěž na naší domácí půdě v Hradišti. 
Soutěž byla již tradičně hojná na účast týmů nejen z okresu Karviná či Frýdek Místek, ale také z okresu 
Opava.  Děkujeme všem, kteří vážili cestu a dorazili k nám do Hradiště. Výsledky domácích družstev: 
dorostenky obsadily 1. a 2. místo, dorostenci 1. místo, starší žáci 9. a 10. místo, mladší žáci 2. a 3. místo. 
Dne 26.9. se starší žáci zúčastnili Karvinské ligy v Kopytově a nutno podotknout, že naprosto dominovali. 
Starší žáci A zvítězili a starší žáci B skončili na místě druhém.

Tomáš Stalmach ml. 
SDH Hradiště

TESTOVACÍ MÍSTA NA COVID
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dIVOKÉ
KOČKY

19.11.2021 v 19:00 hodin
V kulturním domě HRADIŠTĚ

 

 
 

CENA 200,- Kč
v předprodeji od 1. 11. 2021

v knihovně Horní Těrlicko a Hradiště

 

občerstvení zajištěno
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Kč
/ Animovaný / Dobrodružný / dabing o všechny

Režie:

Začátek letošního podzimu přináší stoprocentně zábavné a chlupaté dobrodružství. Mladý 
ednou měl stát obávanou příšerou a vůdcem smečky, se promění v 

roztomilého hebkého pudla. Čtrnáctiletý Freddy vypadá jako obyčejný kluk, ale není obyčejný
navíc ani tak úplně není člověk. Patří do starého rodu vlkodlaků a těší se na svou první proměnu ve 

předprodej knihovně
Kč

ČR / Pro všechny
a další.

Rež Olga Malířová Špátová

Celovečerní dokumentární film přináší ojedinělý pohled do soukromí a do duše 
Renomovaná režisérka Olga Malířová Špátová natáčela s
roku a díky jeho upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní až intimní pohled na život slavného 
zpěváka, jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho skalním příznivcům, nenaskytl. Zároveň v něm 
nechybí Gottův nadhled a humor

LÁSKA NA ŠPIČKÁCH Kč
ČR /  Komedie Pro všechny

Jakub Kohák, Igor Chmela, Tomáš Jeřábek a další.
Režie:

Příběh romantické komedie je zasazen do malého města a okolí na Broumovsku. Dramatická 

a, která po úrazu skončila kariéru profi tanečnice a přestěhovala se s manželem Petrem a 
sedmiletou dcerou Maruškou na opuštěný mlýn, který zdědila po babičce

NENÍ ČAS ZEMŘÍT Kč
Akční Nepřístupný do 15 let

další.
Režie:

James Bond, agent 007, skončil aktivní službu a užívá si zasloužený odpočinek na Jamajce. Klid 
však nemá dlouhého trvání – objeví se totiž jeho starý přítel Felix Leiter ze CIA a požádá ho o 

ranu uneseného vědce se ukáže být zrádnější, než se na začátku zdálo. Bond 
se během vyšetřování dostane na stopu nevyzpytatelného zločince, který disponuje nebezpečnou 


